

FRANCOUZSKÉ DNY VE ZLÍNĚ

Při své návštěvě Zlína v červenci 1998 se velvyslanec Francouzské republiky v Praze pan Philippe Coste spolu s primátorem města Zlína dohodl na organizování Francouzských dnů ve Zlíně. Byla tak ustavena tradice, která se i nadále rozvíjí.

Již 3. ročník Francouzských dnů se bude konat ve druhé polovině měsíce října. Od roku 2000 převzal většinu starostí s organizací Francouzsko - český klub ve Zlíně. Již tři roky se u nás Francie prezentuje pod záštitou Jeho excelence velvyslance Francouzské republiky v Praze pana Philippa Costeho a primátora města Zlína pana Zdeňka Dostála.

Posláním Francouzských dnů ve Zlíně je obohatit život zlínských občanů prostřednictvím kulturních a společenských akcí a přispět k seznámení s kulturou a kulturními tradicemi Francie.

I letos se občané Zlína mohou těšit na celou řadu kulturních akcí, jež nám mají přiblížit život a kulturu obyvatel země galského kohouta. Filmy, koncert známého jazzového tria, výstavy fotografií, kreseb a plakátů a mnoho dalších akcí.

Všichni se těší, že i letos přivítáme také delegaci z velvyslanectví a z našeho družebního města Romans sur Isere, které nám v organizaci nemalou měrou pomáhá.

Náš dík patří i dalším našim partnerům:

Generálnímu zastoupení Francouzských aliancí v ČR, Francouzskému institutu v Praze, Service Culturel, Scientifique et de Coopération, Magistrátu města Zlína, Zlínskému kraji, Malé scéně, Knihovně Františka Bartoše ve Zlíně, Filharmonii Bohuslava Martinů, Kafirně a knihkupectví Archa, Městskému divadlu Zlín, Maison de Bourgogne a krajům Bretaň, Rhône-Alpes a Provence-Alpes-Côte d'Azur.

PROGRAM:

PONDĚLÍ 15. října 17 h - SPŠ strojní, prostory Institutu reklamní tvorby

Josef Čančík: Zápisků z cest - vernisáž - Den regionu Rhône-Alpes

Výstava kreseb a promítání diapositivů z cesty mladého umělce, studenta VŠUP, po JV Francii

ÚTERÝ 16. října 19 h - Dům umění

Trio Moussay - jazzový koncert

Koncert známého jazzového tria organizovaného ve spolupráci s Filharmonii Bohuslava Martinů

STŘEDA 17. října 17 h - Městské divadlo Zlín

Dominique Errante: Fotografie - vernisáž

Výstava fotografií - krajinek z jihu Francie

Slavnostní zahájení Francouzských dnů ve Zlíně 2001

STŘEDA 17. října 19 h - Městské divadlo Zlín

Jean-Claude Carriere: Terasa - divadlo Česká verze divadelního představení Městského divadla Zlín

PÁTEK 19. října 20 h - Kafirna Archa

Francouzský večer

Poetický večer s hudbou, básněmi a setkání s novými francouzskými lektory

SOBOTA 20. října 15 h - Lesní hřiště, Gymnázium Zlín, Lesní čtvrť

Turnaj v pétanque

Amatérský turnaj pro každého v tradiční jihofrancouzské hře.

PONDĚLÍ 22. října 15 h - 16 h - Vesna, Divadelní 1333, prostory Fr-čes. klubu

Den Bretaně

Prezentace regionu: obrázky, melodie a články darované Krajskou radou Bretaně, Den otevřených dveří Francouzsko-českého klubu

STŘEDA 24. října 17 h - Salónek hudebního oddělení Knihovny F. Bartoše

Burgundsko - přednáška - Den Burgundská

Přednáška představující Burgundsko našim občanům za spolupráce Maison de Bourgogne (Zastoupení kraje Burgundsko v ČR)

ČTVRTEK 25. října 10 a 18 h - Malá scéna

Francouzské filmy s titulky - pro studenty a veřejnost

PÁTEK 26. října 16 h - Kafirna Archa

Jan Šmíd: Obrázky z Provence - přednáška - Den regionu PACA

Vzpomínky na Provence, beseda a autogramiáda s autorem knihy Obrázky z Provence a redaktora Českého rozhlasu I Jana Šmída

A během Francouzských dnů

- Prezentace francouzských regionů v obchodech a na radnici
- Francie na plakátech: plakáty Francie poskytnuté krajskými radami - chodby Knihovny Františka Bartoše ve Zlíně
- Fotografie studentů - foyer radnice
- Dominique Errante: Fotografie - foyer Městského divadla Zlín
- Josef Čančík: Zápisků z cest - SPŠ strojní, místnosti Univerzity Tomáše Bati

Změna programu vyhrazena



Francouzský velvyslanec pan Philippe Coste při návštěvě Zlína v květnu 2000.